アスタキサンチン研究会

Japanese Society for Astaxanthin (JSA)

【第 14 回研究会】ご案内および演題募集要項

会員各位

本年の第14回アスタキサンチン研究会を、下記の要領で開催致します。

会員の皆様におかれましては、日頃の研究成果の発表または聴講する機会として、是非多くの演題 応募ならびにご参加いただきますよう御案内申し上げます。

1. 日 時: 2018年9月21日(金)午後

2.会 場:早稲田大学 日本橋キャンパス 大ホール (〒103-0027 東京都中央区日本橋 1-4-1 コレド日本橋 5 階) 東京メトロ銀座線・東西線・都営地下鉄浅草線「日本橋」駅直結 東京メトロ半蔵門線・銀座線「三越前」駅より徒歩 3 分 https://wasedaneo.jp/waseda/asp-webapp/web/WTopPage.do

- 3. 当番会長:矢澤 一良(早稲田大学 研究院教授)
- 4. 参加登録費等 ※当日受付にてお支払いください。

		参加登録費	入会金	懇親会費
会員		無料	-	
非会員	研究会へ入会を希望する	無料	5,000円	5,000円
	研究会へ入会を希望しない	5,000 円	-	(参加希望者のみ)
学生		無料	_	

5. 懇親会

研究会終了後、コレド日本橋4階レストランにて開催。詳細は後日ご案内します。

6. 参加申込方法

事務局(14th-astaxanthin@officekyobashi.jp)まで以下の情報をご連絡ください。

氏名(ふりがな)、所属、会員区分(一般または学生会員) 連絡先(住所、TEL、FAX、Email)、懇親会出欠

- ※懇親会参加の方は、予約の関係上**9月10日(月)**までにお申し込みください。 研究会のみご参加の方は当日参加も受け付けています。
- ※宿泊につきましては、事務局では準備致しませんので、各自ご手配願います。

演題募集要項

一般演題を以下の通りに公募いたします。

1) 申込締切:**2018年6月29日(金)必着**

2) 発表形式:口頭発表

3) 発表時間: 10分(発表8分/討論2分)(予定)

(PowerPoint による発表)

4) 抄録様式

1. ファイルの種類: Word ファイル

2. ページ設定: A4 サイズ 1 頁、余白 標準 、文字数・行数 標準

3. フォント:明朝 12 ポイント程度

4. 様式: 演題名 (英文の場合は全て大文字)、一行あけて演者氏名 (発表者名の前に 〇印)、所属 (英文の場合は所在地)、一行あけて本文

5) 申込方法

E-mail にて、氏名(ふりがな)、所属、会員区分(一般・学生)、連絡先(住所、TEL、FAX、E-mail)を明記の上、抄録を添付して下記の第14回アスタキサンチン研究会事務局宛に送信して下さい。

6) 採否通知

演題の採否は、プログラム委員並びに当番世話人にご一任ください 結果は、プログラム編成後、8月上旬に E-mail にて通知予定です。

【問い合わせ先】

第 14 回アスタキサンチン研究会 事務局 〒189-0024 東京都中央区京橋 2-5-3-4 階

TEL: 03-3564-5340 FAX: 03-3564-5350 E-mail: 14th-astaxanthin@officekyobashi.jp

担当:高見澤、鹿野

「アスタキサンチンアワード (Astaxanthin Award)」

「アスタキサンチン研究会奨励賞」 公募のお知らせ

※応募者は本学会会員に限ります

(入会希望の場合は、京都府立医科大学大学院医学研究科消化器内科学内研究会事務局に、入会書類一式をご請求下さい。E-mail: astaxant@koto.kpu-m.ac.jp)

「アスタキサンチン Award」:

本研究会会員でその業績が日本のアスタキサンチン研究を代表するもので、本研究会の運営あるいは 発展に特に顕著な功績の期待される研究者に授与される。自薦・他薦を問わない。受賞者は、翌年の 研究会において、受賞講演を行うこととする。

応募方法:推薦する会員氏名・所属・連絡先を明記の上、推薦人による「推薦書」(特に規程の用紙はないが、被推薦者と推薦理由を明記のこと)に研究業績リストを合わせて添付ファイルにて事務局まで提出して下さい。いずれも当該研究に直接関係のあるものに限ります

締 切:2018年8月1日(水)

送付先:アスタキサンチン研究会 E-mail: astaxant@koto.kpu-m.ac.jp

※「アスタキサンチン研究会奨励賞」とメールアドレスが異なりますので、ご注意下さい

アスタキサンチン研究会事務局

京都府立医科大学大学院医学研究科消化器内科学内

〒602-8566 京都市上京区河原町通広小路梶井町 465

TEL & FAX: 075-251-5650

E-mail: astaxant@koto.kpu-m.ac.jp

「アスタキサンチン研究会奨励賞」:

本研究会の年次研究会において、一般講演発表者の内、本研究会会員で、アスタキサンチン研究の進歩に寄与する優れた研究を発表し、将来発展の期待される若手研究者(原則として研究会当日に 40 歳以下)に対して授与される。

応募方法:希望者は、演題応募の際に、略歴(生年月日明記)および業績リストを添付ファイル にて添付の上、ご応募下さい

締 切:2018年6月29日(金)

送付先:第14回アスタキサンチン研究会事務局 E-mail: 14th-astaxanthin@officekyobashi.jp

※演題応募と同時に、関係書類をお送り下さい

※「アスタキサンチンアワード」とメールアドレスが異なりますのでご注意下さい

第14回アスタキサンチン研究会 事務局

〒189-0024 東京都中央区京橋 2-5-3-4 階

TEL: 03-3564-5340 FAX: 03-3564-5350

E-mail: 14th-astaxanthin@officekyobashi.jp